

## Общественники го Истра наблюдают за ходом голосования

В городском округе Истра все 61 избирательных участка открылись ровно в 8 часов утра.

А с 7 утра на каждый из участков прибыли наблюдатели от Общественной палаты го Истра, чтобы проверить качество подготовки УИКов к голосованию, протестировать новшество выборов 2018 года – электронных КУИБов и подтвердить готовность к началу выборов.

Наблюдатели от Общественной палаты го Истра в течение всего времени находятся на своих избирательных участках и вместе с наблюдателями от политических партий отслеживают правильность хода голосования.

Об этом же рассказал председатель Общественной палаты Сергей Борисов.

— Сегодня каждый избиратель отдает свой голос за тот путь, по которому будет развиваться наше общество, сегодня для будущего нашей страны принимается важное решение, — сказал он.

Сергей Борисов подчеркнул, что Общественная палата округа активно участвует в избирательной кампании: впервые в этом году общественники России получили права и полномочия наблюдателей.

- Мы направили на все избирательные участки округа своих наблюдателей, которые участвуют в кампании на всех ее этапах — начиная с подготовки к выборам и заканчивая подсчетом голосов, отметил председатель Общественной палаты округа.

Сергей Борисов добавил, что наблюдатели Общественной палаты не только осуществляют на участках мониторинг и контроль, но и готовы оказывать юридическую помощь, например, при внештатных ситуациях.

- Надеюсь, что выборы пройдут удачно и каждый житель городского округа отдаст свой голос за своего кандидата, — сказал он.

#общественнаяпалатагоистра #опмо #опрф #истрановости #выборыпрезидентарф  
#выборы180318 #МОйголос #Подмосковьевыбирает #ЯнаблюдательОПМО #будьвкурсе







